

Библиотека
АН БССР

ЗА НАШУ ПОБЕДУ

Красная Армия стала самой мощной современной армией потому, что она -- армия самого мощного современного государства и могучего советского народа.

Орган Снядовского РК КП(б) Белоруссии

№ 4 (195) вторник, 22 февраля 1944 г.

ПЕРЕД 26-ой ГОДОВЩИНОЙ КРАСНОЙ АРМИИ

(Сокращенная передовая статья газеты „Правда“ от 17-го февраля 1944 г.)

23-го февраля наша страна будет праздновать славную

окрепшей, возмужалой, закаленной. Красная Армия — наша гордость. Она оправдала доверие своего народа. Она достойная носить славное оружие, врученное ей народом. Она нещадно бьет врага. Она обеспечивает коренной перемены в ходе войны. За короткое время проделала огромный путь в развитии в ее среде — создании советских вооруженных сил. Красная Армия стала грозой фашистских захватчиков. Тысячами километров освобожденной земли, миллионами вражеских трупов и материальных побед, одержанных Красной Армией над немцами.

зрелых офицеров, искусных в вождении войск генералов.



годовщину Красной Армии — любимого детища советского народа, самого дорогого его достояния. В Красной Армии — лучшая, передовая часть народа, его цвет. Повседневная забота советских людей о своей Красной Армии найдет в день годовщины особенно яркие средства выражения потому, что никогда не было так полно сердце народной любви и признательности к своим воинам, к защитникам Родины.

Третий раз во время Отечественной войны будем мы праздновать годовщину рождения Красной Армии. К этой славной дате Красная Армия, самая молодая из больших вооруженных армий, приходит

Теперь уже ясно всем, что продвижение гитлеровской армии вперед, на восток, к Волге было в действительности роковым движением к гибели, к бесславному поражению. Тупая, близорукая, авантюристская стратегия немцев разбилась в битве глубокой, прощупательной, мудрой Сталинской стратегией Красной Армии.

Изюмная в исторических боях гитлеровской армии, Красная Армия прочно взяла инициативу в свои руки. Под Сталинградом, в классическом маневре окружения и уничтожения немцев, началась героическая эпопея беспрецедентного наступления Красной Армии, массового овладения советской землей от немцев.

К 26-ой своей годовщине Красная Армия приходит, как кадровая армия, выращенная в боях важнейших битв,

Героическая летопись Отечественной войны заполнена не только подвигами беззаветного мужества, но образцами выдающегося воинского мастерства. „В наступательных боях прошедшего года, наши войска обратились опытом ведения современной войны. Наши офицеры и генералы умно руководят войсками, успешно овладевают искусством ведения войск. Красная Армия стала самой мощной и закаленной современной армией“. (И. Сталин).

К своей 26-ой годовщине Красная Армия приходит, как дар своего оружия, полное освобождение Ленинграда от немецкой блокады, освобождение старинного „господина“

(Продолжение на 2-ой ст.)

ПЕРЕД 26-ой ГОДОВЩИНОЙ КРАСНОЙ АРМИИ

(Описание).

великого Новгорода. Войска Ленинградского фронта встречают свой праздник на берегу Чудского озера — там, где наши предки 700 лет назад под водительством великого полководца Александра Невского нанесли смертельный удар немецким псам — рыцарям и отвели от русского народа страшную угрозу порабощения, они встречают праздник у Пскова и Нарвы, где 26 лет назад зародились Красные полки Советов.

Выдержав борьбу с главными силами противника, Красная Армия ведет войну к окончательной развязке.

Силы противника надломлены. Сообщники Гитлера смотрят в кулак, опасаясь за свою шкуру, а фашистская Италия провалилась с позором.

Красная Армия пропавшая коренной перелом во всем ходе второй мировой войны и своими победами подготовила все условия, при которых одновременный удар с запада, с юга и с востока может окончательно разрушить германское разбойничье гнездо и покончить раз и навсегда с гитлеровской опасностью.

Красная Армия своими победами еще больше укрепила международное положение Советского Союза. Она заботилась о симпатии всего передового человечества.

Красная Армия стала самой мощной современной армией потому, что она — армия самого мощного современного государства, потому, что она плетется от плоти могучего советского народа. Ее ведет по победному пути, к окончательной победе наш Верховный Главнокомандующий тов. СТАЛИН. С его именем неразрывно связана история Красной Армии. С именем СТАЛИНА в сердцах сражаются ее бойцы, офицеры и генералы, ищет победу весь советский народ.

Красная Армия побеждает потому, что имеет прочный и надежный тыл, Отечественная война — всемирная война,

Единое высокое чувство владеет всеми советскими людьми — беззаветная любовь к своей Родине. Не даром трудились советские люди над преобразованием своей страны. Огромную заботу о Красной Армии проявили они создавая заводы и фабрики, внося современную технику в сельское хозяйство, углубляя социалистическое строительство во всех областях советской жизни.

В грозную историческую годовщину советский народ дает своим сынам, защитникам Родины первоклассное оружие самого высокого качества и во все возрастающем количестве. Теперь наш народ встречает славную годовщину новыми производственными успехами, с выполнением и перевыполнением производственных планов.

Красная Армия в войне с гитлеровской Германией владеет высокими и благодарными задачами.

Она несет освобождение всем народам, угнетенным немцами — захватчиками. Она несет с собой не только военный, но и морально-политический разгром гитлеризма.

Красная Армия построена на дружбе народов. Это одна из истинных ее сил. Она сама по себе — боевое братство народов. Рука об руку,

как братья борются в ней против немецких захватчиков русские, украинцы, белорусы, грузины, армяне, узбеки, казахи, литовцы, латыши, эстонцы и все народы советского Союза.

Вместе с Красной Армией героически сражаются за свободу своих народов лучшие сыны польского, чешского и югославского народов.

Красная Армия крепнет и мужает. Она участвует в боях. Она создает новую науку ведения боя, новые формы военной организации.

Образование войсковых формирований Союзных Республик по Закону, принятому 10 сессией Верховного Совета СССР, послужит дальнейшему укреплению Красной Армии, как защитнице нашей Родины, как надежной опоры Советского Союза.

Война потребует еще много самых энергичных усилий от всего нашего народа. Враг не оставляет без боя ни одного километра нашей земли, но он слабеет с каждым днем.

Чем больше истощаются резервы врага, тем сильнее его ярость.

Напряжем все — наши силы, чтобы под водительством нашего любимого вождя и полководца Великого Маршала Советского Союза товарища СТАЛИНА приблизить час окончательной победы!

НА ФРОНТАХ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ

С 17-го по 21-е февраля нашими войсками освобождены города: Плесса, Старая Русса, Уторга, Солины, Волог, Подол, Холм и ж.д. станции: Паряжи, Перетерки, Назы, Шелонь, Долгичево. Идут бои на окраинах г. Кривой Рог.

В результате 14-дневных ожесточенных боёв ликвидирована окруженная группировка немцев в составе 10 дивизий и 1 бригады в районе Корсуни-Шевченковский.

За это время нашими войсками уничтожено и захвачено: самолетов 471, танков 271, орудий 1621, минометов 535, пулеметов 1489, автомашин 1000, повозок с военными грузами 4059, лошадей 6413, пропавших без вести 32200. Убито 75000 и взято в плен 18 тысяч немецких солдат и офицеров.

В ЧЕСТЬ ВЕЛИКОЙ ГОДОВЩИНЫ

Партизанский отряд им. БУДЕННОГО Белостокской области к 26-й годовщине Красной Армии уничтожил: 3 вражеских эшелона, 6 км. телеграфно-телефонной связи, 3 автомашины и танкетку, взорвал 9 км. ж.д. рельсы. Убито 35 и ранено 9 гитлеровцев.

РЕДАКЦИОННИ: Н. Шурмаз, М. Воронов, М. Тетерин, А. Сазниченко, И. Сидорович.